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 3.1 ހުށަހަޅާ އގަު  

  ޖީ.އސެް.ޓީ  

  ޖމުްލަ އަގު: 

 3.2 ވޮރނެޓްދީޭ މއުްދތަު  

 3.3 މއުްދަތު )ބނަދްދުުވސަތްައް ހމިަނއަގިެން( 
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 މަސައްކަތް ކުރުމށަް ދިނުމަށް ދީފއަވިާ މަޢުލޫމާތއާި އެއްގޮތައް މަތް ފޯރުކޮށްމަތގީއަިބަޔާންކޮށްފއަވިާ މަސައްކަތް/ޚިދު
 އަޅގުަނޑު / އަޅުގަނޑުމެން ބީލަން ހުށަހަޅަމވެެ.

4.1 

އަޅގުަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެންނަށް މަސއަްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުން ހވަާލުކުރަން ނިންމައިފިނަމަ، އެކަށީގެންވާ 
ގައިވާ މއުްދަތުގައި މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުމށަް  3.3މއުްދަތއެްގެ ތެރޭގައި މަސައްކަތް ފެއްޓުމަށއާި، 

 ހުށަހަޅަމވެެ.
4.2 

ކޮށް، އެއއާި އެއްގޮތަށް ޢަމަލުކުރުމަށް އޅަުގަނޑު / ސް ހަމވަަންދެން މިބލީނަް ޤަބލޫު ދވުަ 30މިބީލަން ހށުހަަޅާތާ 
އަޅގުަނޑުމެން އެއްބަސްވަމވެެ. މިމއުްދަތގުެ ތެރގޭއަި އއެްބަސވްުމުގައި ސއޮިކުރުމަށް ވެރިފަރާތުން އެދވިަޑައި 

 ވަމެވެ. ސައްކަތް ކުރުމަށްވެސް އެއްބަސް މަ ގެންފިނަމަ، އެއްބަސްވުމުގއަި ސޮއިކޮށް އެއްބަސްވުމއާި އެއްގޮތަށް
4.3 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާނުް  .5

 

 ސއޮި 

 ނަން 

 މަޤމާު 

 ތާރޚީް  
 
 
 
 
  



 
 

 
 
 

 

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ޕރްޮފއަލިް 
 

 

 

 

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު  .1
  -1.1 ނަން 

  -1.2 ރޖަސިްޓްރީ ކރުވެިފއަވިާ އެޑްރސެް  

  -1.3 ވިޔފަރާީ އެޑްރސެް  

  -1.4 ރޖަސިްޓްރީ ނަނބްރަު  

  -1.5 ޓެކްސް ޕޭޔރަ އއަިޑެންޓފިކިޝޭަން ނަންބރަު  

  -1.6 ނނަްބރަު  ޖީ.އސެް.ޓީ ޓިން 

  -1.7 ފޯނު ނަނބްރަު  

  -1.8 އމީއެިލް އެޑްރސެް 

ހއިސްދާރާނުގްެ މޢަލުމޫތާު، ޕޓާންރަޝޕިނެންމަަ ޕޓާންރަނުގްެ މޢަލުމޫތާު، ވރެނިގްެ މޢަލުމޫތާު )ކނުފްނުޏްއެންމަަ ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ  .2
 އމައިލްަ ފރަދުނުގްެ ވޔިފަރާއިއެންމަަ ވރެފިރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު(

 # ނނަް  މޤަމާު 

   މޖެޭނިންގ ޑރިކެޓްރަ

   ޑިރެކޓްރަ

   ޑިރެކޓްރަ
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  އިނސްއަްތަ ހމަަވާ މސައަްކަތްތކަވެެ. 20ގެ ގުއިވެލއުޝޭަނށަް ނގެޭނީ ހށުހަޅައާަ  ނޓޯް:

  15%: ވޮރނެްޓީ އަށް  5%މުއްދތަަށް ، 75% : އަގަށްޕޮއިނޓްް ދެވޭނެ އުޝޫލު / 

ހށުހަޅަާ ފމޯއާި އކެު ސޕަްލއަި ކށޮދްޭ ޓީވގީެ މޑޮލެް ނމަބްރަު،ބރްޭންޑް އދަި ސްޕެސފިކިޝޭނަް އެނގނޭެ ލޔިުމއެް ހށުހަޅެނަް 
 ވާނއެވެެ. 

 


